Eine Karte – alle Vorteile

Ihr Verein! Ihre Karte!

Ihre ADLER-KARTE Von **\$LOTTO** Hessen Herr



Mit der Adler-Karte zeigen Sie, für wen Ihr Herz schlägt und nutzen spielend einfach die Serviceangebote von LOTTO Hessen!



Gratis

Die Adler-Karte ist absolut kostenlos!



Gewinnsicherung

Sollten Sie Ihre Spielquittung verlieren, geht Ihr Gewinn nicht verloren.



Gewinnüberweisung

Gewinne werden automatisch auf Ihr angegebenes Konto überwiesen.



Individuell

Speichern Sie Ihre persönlichen Glückszahlen als "Chip-Tipp«. Bis zu 10 individuelle Spielscheine können hinterlegt werden.



Exklusivität

Profitieren Sie von ausgewählten Rabatten und Sonderaktionen.



Informiert

Spielen Sie im Internet, können Sie eine automatische Gewinnbenachrichtigung per E-Mail anfordern. Registrieren Sie sich einfach für den Internet-Service von LOTTO Hessen. Sie erhalten automatisch per Post einen Freischaltcode für die Registrierung.



Ihr Willkommensbonus

Als Dankeschön erhalten Sie mit Ihrer Adler-Karte einen Gutschein als Willkommensbonus. Lösen Sie Ihren Gutschein direkt beim nächsten Spieleinsatz mit Ihrer Adler-Karte ein.



Jugendschutz

Teilnahme ab 18 Jahren.



Teilnahmebedingungen

Die Teilnahmebedingungen unseres Spiel- und Wettangebots erhalten Sie kostenlos in allen Verkaufsstellen sowie im Internet unter www.lotto-hessen.de. Sie können die Teilnahmebedingungen auch in der Zentrale von LOTTO Hessen anfordern.





Wir sind montags bis samstags von 9-19 Uhr telefonisch erreichbar unter:

0800 - 3612 222 kostenlos aus allen Netzen oder

0611 - 3612 222



E-Mail

kundenservice@lotto-hessen.de



Alle Informationen finden Sie auch unter www.lotto-fancard.de/eintracht

LOTTO Hessen GmbH

Rosenstraße 5-9, 65189 Wiesbaden

DIE ADLER-KARTE Für echte Eintracht-Fans!







Ihr Fancard-Antrag

Vielen Dank, dass Sie sich für die Fancard entschieden haben.

So erhalten Sie Ihre Adler-Karte:



In die LOTTO-Verkaufsstelle gehen

Bitte den Antrag ausfüllen **und** unterschreiben.



Ţ	Ů	

Online registrieren unter www.lotto-fancard.de/eintracht

Unter "Zum Antrag" direkt online Ihre Kundenkarte beantragen.

Per Post senden

LOTTO Hessen GmbH, Rosenstraße 5-9, 65189 Wiesbaden Bitte den Antrag ausfüllen **und** unterschreiben.

Persönliche Angaben	□ Neuantrag	Änderung	KUNDENNUMMER (BEI ÄNDERUNG)
Bitte in Blockschrift ausfüllen und unterschreiben.			
FRAU* HERR* DIVERS*		** Pflici	* Pflichtangabe ht bei Angabe einer ausländischen Bankverbindung
VORNAME*	NACHNAME*		
STRASSE*			C HAUS-NR.*
PLZ* ORT*			
1 1 1			
GEBURTSORT			GEBURTSDATUM (TTMMJJJJ)*
1			
FESTNETZ- ODER MOBILFUNK-RUFNUMMER			
CE-MAIL-ADRESSE			
E-MAIL-ADRESSE			
Bankverbindung für Gewinnauszal	hluna		
CIBAN TIBAN			BIC**
		_	
C KREDITINSTITUT			
REDITINSTITUT			

Ihre personenbezogenen Daten werden von LOTTO Hessen sowie von Dienstleistern, die von LOTTO Hessen zur Vertragserfüllung beauftragt worden sind, gemäß den datenschutzrechtlichen Bestimmungen erhoben, verarbeitet und genutzt.

Einwilligungserklärung zur Datenerhebung/-verarbeitung/-nutzung:

Meine personenbezogenen Daten dürfen von LOTTO Hessen zu meiner Information und Beratung über Angebote mittels E-Mail oder SMS sowie für interne ja Marktforschung erhoben, gespeichert, verarbeitet und genutzt werden. Die Einwilligung kann von mir eingesehen und jederzeit widerrufen werden. Der Widerruf ist zu richten an: kundenservice@lotto-hessen.de

Bei Teilnahme an der Sportwette ODDSET:

Im Falle der Teilnahme an der Sportwette ODDSET ist die ODDSET Sportwetten GmbH (Konrad-Zuse-Platz 12, 81829 München) Vertragspartner und Verantwortliche i.S.d. Datenschutz-Grundverordnung. Ihre personenbezogenen Daten werden bei der Teilnahme zur Vertragserfüllung an die ODDSET Sportwetten GmbH übermittelt (Ausnahme: Bankverbindung).

Für den Fall der Überweisung eines ODDSET-Gewinns willige ich ein, dass meine oben angegebene Bankverbindung an die ODDSET Sportwetten GmbH übermittelt wird. Ich habe das Recht, meine Einwilligung jederzeit zu widerrufen.

Nähere Informationen finden Sie in der Datenschutzerklärung der ODDSET Sportwetten GmbH, erhältlich in Ihrer Verkaufsstelle und auf oddset.de

Ohne Identitäts- und Altersprüfung kann leider keine Kundenkarte ausgestellt werden:

Die Angaben zu Name, Anschrift, Geburtsdatum werden von LOTTO Hessen durch Abfrage bei der Schufa Holding AG, Kormoranweg 5, 65201 Wiesbaden überprüft. Es findet KEINE Bonitätsprüfung statt.

Datum - Unterschrift Kunde